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16．文化活動 

（１）区内の文化資源の認知度 

 

 

問４３ あなたは、区内にある美術館や文学館、劇場、文化財・史跡などの文化資源につい

て、どの程度、ご存知ですか。次の（１）から（３）の項目について、あてはまるもの

を選んでください。（○はそれぞれ１つずつ） 

図 16－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

区内の文化資源についてどの程度知っているか聞いたところ、「行ったことがある」は、公立

の文化施設（59.9％）が６割で最も高く、歴史的な文化資源（46.8％）が５割近く、民間の文

化施設（26.9％）が３割近くとなっている。《知っている》は、公立の文化施設が９割近くで最

も高い。（図 16－１－１） 

 

  

◎「行ったことがある」は公立の文化施設が６割、歴史的な文化資源が４割半ば 

 

 

 

 

 

（n = 2,086）

世田谷美術館や世田谷文学館、
世田谷パブリックシアターなどの
公立の文化施設

五島美術館や静嘉堂文庫美術
館、大学付属の博物館などの民
間の文化施設

世田谷代官屋敷や郷土資料館、
次大夫堀公園民家園、野毛大塚
古墳などの歴史的な文化資源
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図 16－１－２ 区内の文化資源の認知度（時系列） 

「公立の文化施設」（時系列） 

 

 

 

 

 

 

「民間の文化施設」（時系列） 

 

 

 

 

 

「歴史的な文化資源」（時系列） 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

「公立の文化施設」について平成 26年度からの時系列の変化をみると、「行ったことが

ある」は平成 26年度（58.9％）から令和３年度（59.9％）で大きな違いはみられない。 

「民間の文化施設」について平成 26年度からの時系列の変化をみると、「行ったことが

ある」は平成 26年度（27.9％）から令和３年度（26.9％）で大きな違いはみられない。 

「歴史的な文化資源」について平成 26年度からの時系列の変化をみると、「行ったこと

がある」は平成 26年度（47.9％）から令和３年度（46.8％）で大きな違いはみられない。 

（図 16－１－２） 

令和３年度 （ｎ = 2,086）

平成26年度 （2,362）
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令和３年度 （ｎ = 2,086）

平成26年度 （2,362）
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9.9

1.2

1.1

行ったことがある

知っているが、

行ったことはない

聞いたことがある

知らない

無回答

（％）



 

－216－ 

図 16－１－３ 区内の文化資源の認知度 

公立の文化施設（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

「公立の文化施設」について性・年齢別にみると、「行ったことがある」は女性の 60歳

代で８割近くとなっている。「知らない」は女性の 10･20歳代で３割近く、男性の 10･20歳

代で２割を超えている。（図 16－１－３） 

全体 （ｎ = 2,086）

男性全体 （802）

　10・20歳代 （85）

　30歳代 （86）

　40歳代 （143）

　50歳代 （153）

　60歳代 （135）

　70歳代 （123）

　80歳以上 （77）

女性全体 （1,244）

　10・20歳代 （118）

　30歳代 （170）

　40歳代 （236）

　50歳代 （250）

　60歳代 （158）

　70歳代 （175）

　80歳以上 （136）
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図 16－１－４ 区内の文化資源の認知度 

民間の文化施設（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

「民間の文化施設」について性・年齢別にみると、「行ったことがある」は男性の 70歳

代で５割となっている。「知らない」は男性の 30歳代でほぼ６割、女性の 10･20歳代で５

割を超えている。（図 16－１－４） 

全体 （ｎ = 2,086）

男性全体 （802）

　10・20歳代 （85）

　30歳代 （86）

　40歳代 （143）

　50歳代 （153）

　60歳代 （135）

　70歳代 （123）

　80歳以上 （77）

女性全体 （1,244）

　10・20歳代 （118）

　30歳代 （170）

　40歳代 （236）

　50歳代 （250）

　60歳代 （158）

　70歳代 （175）

　80歳以上 （136）
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0.0
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（％）

《知っている》
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図 16－１－５ 区内の文化資源の認知度 

歴史的な文化資源（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

「歴史的な文化資源」について性・年齢別にみると、「行ったことがある」は男性の 70

歳代で６割半ばとなっている。「知らない」は女性の 30歳代、男性の 10･20歳代、30歳代

で４割を超えている。（図 16－１－５） 

  

全体 （ｎ = 2,086）

男性全体 （802）

　10・20歳代 （85）

　30歳代 （86）

　40歳代 （143）

　50歳代 （153）

　60歳代 （135）

　70歳代 （123）

　80歳以上 （77）

女性全体 （1,244）

　10・20歳代 （118）

　30歳代 （170）

　40歳代 （236）

　50歳代 （250）

　60歳代 （158）

　70歳代 （175）

　80歳以上 （136）

46.8 21.8 9.9 20.4 1.2

行ったことがある

知っているが、

行ったことはない

聞いたことがある

知らない 無回答

46.0

34.1

24.4

35.0

45.8

54.1

65.0

59.7

19.7

12.9

24.4

23.8

19.0

22.2

16.3

16.9

10.8

11.8

8.1

11.2

15.0

8.9

9.8

9.1

22.1

41.2

41.9

28.7

19.0

13.3

8.1

10.4

1.4

0.0

1.2

1.4

1.3

1.5

0.8

3.9

47.2

38.1

24.1

40.7

50.8

61.4

60.6

54.4

23.2

12.7

17.1

31.8

28.0

24.1

20.0

19.1

9.2

11.0

14.7

10.2

6.8

5.7

8.0

9.6

19.4
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42.9

17.4

14.0

8.9

10.3

11.0

1.0

0.0

1.2

0.0

0.4

0.0

1.1

5.9

（％）

《知っている》
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（２）区内の文化資源環境への満足度 

 

 

問４４ あなたは、区内の文化・芸術に親しめる環境に満足していますか。（○は１つ） 

図 16－２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

区内の文化資源環境への満足度を聞いたところ、「どちらかといえば満足している」（どちら

かといえば満足している％）が４割を超え、「満足している」（8.6％）と合わせた《満足してい

る》（50.2％）が５割となっている。一方、「どちらかといえば満足していない」（15.3％）と「満

足していない」（5.9％）を合わせた《満足していない》（21.2％）は２割を超えている。 

（図 16－２－１） 

 

  

◎《満足している》が５割近く 

 

 

 

 

 

（ｎ = 2,086）

満足している

8.6%

どちらかといえば

満足している

41.6%

どちらかといえば

満足していない

15.3%

満足していない

5.9%

わからない

27.6%

無回答

1.0%
《満足している》

《満足していない》
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図 16－２－２ 区内の文化資源環境への満足度（時系列） 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

平成 30年度からの時系列の変化をみると、《満足していない》は、平成 30年度（23.9％）

から令和３年度（21.2％）でわずかに減少している。（図 16－２－２） 

令和３年度 （ｎ = 2,086）

平成30年度 （2,330）

8.6

9.1

41.6

38.8

15.3

16.3

5.9

7.6

27.6

26.9

1.0

1.3

満足している
どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

満足していない

満足していない

無回答

（％）

わからない

《満足している》 《満足していない》
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図 16－２－３ 区内の文化資源環境への満足度（性・年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<調査結果> 

性・年齢別にみると、《満足している》は男性の 70歳代は５割半ば、女性の 10･20歳代

と 50 歳代で６割近くとなっている。《満足していない》は女性の 30 歳代で３割近く、男

性の 40歳代と 60歳代で２割半ばとなっている。（図 16－２－３） 

 

全体 （ｎ = 2,086）

男性全体 （802）

　10・20歳代 （85）

　30歳代 （86）

　40歳代 （143）

　50歳代 （153）

　60歳代 （135）

　70歳代 （123）

　80歳以上 （77）

女性全体 （1,244）

　10・20歳代 （118）

　30歳代 （170）

　40歳代 （236）

　50歳代 （250）

　60歳代 （158）

　70歳代 （175）

　80歳以上 （136）

8.6 41.6 15.3 5.9 27.6 1.0

満足している

どちらかといえば

満足している

どちらかといえば

満足していない

満足していない

無回答

7.5

11.8

11.6

9.8

5.2

4.4

4.9

7.8

39.8

32.9

34.9

32.9

39.9

43.0

52.0

40.3

13.8

10.6

10.5

14.0

17.0

18.5

12.2

9.1

7.1

5.9

9.3

11.2

4.6

7.4

6.5

3.9

30.8

38.8

33.7

31.5

32.7

25.9

24.4

32.5

1.0

0.0

0.0

0.7

0.7

0.7

0.0

6.5

9.5

12.7

9.4

8.1

10.8

12.0

5.7

8.8

42.6

44.1

31.8

47.5

46.0

43.0

42.3

40.4

16.2

11.0

20.0

14.8

18.0

19.6

13.7

14.0

5.1

4.2

7.6

3.8

4.8

3.8

7.4

3.7

25.7

28.0

30.6

25.8

20.0

21.5

29.1

28.7

0.9

0.0

0.6

0.0

0.4

0.0

1.7

4.4

（％）

わからない

《満足している》 《満足していない》


